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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 21 december 2023
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Rudy 
Peeters, Danielle Van Meldert, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Kelly Fillet, Marc Van 
Ingelgom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Marleen Van de Wiele, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, 
Machteld Soetemans, raadsleden

Vaststelling huishoudelijk reglement Regiobib Noordrand - Kampenhout - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017: artikel 40,285 en 288.
Gemeenteraad d.d. 25 april 2019: Goedkeuring toetreding tot de 'intergemeentelijke 
samenwerkingsverband (lGS) voor cultuur Noordrand'
Gemeenteraad d.d. 24 oktober 2019: Goedkeuring 'Huishoudelijk Reglement Openbare bibliotheek'
Gemeenteraad d.d. 17 maart 2022: Vaststelling bibliotheekreglement Kampenhout
College van burgemeester en schepenen d.d. 16 oktober 2023: Principebeslissing: 'Met Cultuur 
Noordrand naar een regiobib' - besluit
Cultuurraad d.d. 20 november 2023: positief advies
College van burgemeester en schepenen d.d. 27 november 2023: Aanpassing 'Huishoudelijk 
Reglement Regiobib Noordrand - Kampenhout' - kennisneming
Feiten en beoordeling
Bij de overstap naar het eengemaakte bibliotheeksysteem Wise in 2021 hebben de 13 gemeenten van 
Cultuur Noordrand beslist om een “samenwerkingsgroep 2” te vormen.  Dit houdt in dat de 13 
bibliotheken een gemeenschappelijk bibliotheekreglement onderschrijven.
Daarnaast maken alle 13 gemeenten ook deel uit van het Slim Netwerk, wat een open 
“samenwerkingsgroep 1” is.  Vandaag maken een 80-tal Vlaams-Brabantse en Limburgse bibliotheken 
hier deel van uit. Leners met een actief lidmaatschap in één van de aangesloten bibliotheken kunnen 
gratis lid worden van alle andere bibliotheken.
De 13 bibliothecarissen van de regio Noordrand willen graag de stap zetten naar een volwaardige 
regiobib (samenwerkingsgroep 3a).  Dit biedt een aantal voordelen op vlak van klantvriendelijkheid, 
laagdrempeligheid, heldere communicatie en het beperken van (overbodige) werklast.
Bij de overstap naar Wise leek de stap naar een regiobib nog te groot.  Destijds waren er hierover nog 
heel wat praktische vragen en onduidelijkheden.  Vooral het financiële luik leek toen nog erg complex 
en arbeidsintensief.  De voorbije jaren werd deze workflow sterk vereenvoudigd en 
geautomatiseerd.  De huidige regiobibs zorgden ervoor dat Cultuurconnect deze samenwerkingsvorm 
verder op punt stelde, nieuwe zaken ontwikkelde voor leners,… 
Aangezien de bilbiotheek van Kampenhout in februari 2024 een Regiobib wordt, dient het reglement 
aangepast te worden (cfr. college van burgemeester en schepenen d.d. 16 oktober 2023: 
Principebeslissing: 'Met Cultuur Noordrand naar een regiobib' - besluit).
Cultuurraad d.d. 20 november 2023: positief advies.
Financiële impact



GEMEENTERAAD 
Er is een krediet voorzien voor de organisatie van deze activiteit in het meerjarenplan onder 
registratiesleutel 2024/GBB/0739-00/64999999/GEMEENTE/GERRY/IP-GEEN - Andere toegestane 
werkingssubsidies - IGS cultuur Noordrand
Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad stelt het 'Huishoudelijk Reglement Regiobib Noordrand - Kampenhout' vast.
Art. 2: Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
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